

# PROSINAC U CISOK-u BJELOVAR

U prosincu smo za Vas pripremili sljedeće aktivnosti, a za najavu i sva pitanja slobodno nas kontaktirajte:

- osobnim dolaskom u CISOK
- telefonom: 043 639 255
- e-mailom: [cisok-bjelovar@hzz.hr](mailto:cisok-bjelovar@hzz.hr)
- prijavom kod svog savjetnika u HZZ-u

AKTIVNOST	KOME JE NAMIJENJENO	VRIJEME
<p><b>Priprema i javljanje na radna mjesta nakon selekcije</b></p>	<p>Nakon provedene selekcije, nezaposlene osobe upoznajemo s karakteristikama, potrebama za znanjima i vještinama određenog radnog mjesta te organizacijom i djelatnošću poslodavca, sadašnjim i budućim potrebama za radnicima. Pružit ćemo im pomoć pri pisanju molbe i životopisa za navedeno radno mjesto te ih pripremiti za razgovor s poslodavcem pomoću pitanja koja se najčešće postavljaju na intervjuu.</p>	<p>CISOK Bjelovar</p> <p>3., 5., 17. i 19. prosinca 2019. u 11 sati</p>
<p><b>Kamo nakon obrazovanja?</b></p>	<p>Radionica je namijenjena nezaposlenim osobama koje su završile program obrazovanja kako bi se aktivno uključile na tržište rada.</p>	<p>CISOK Bjelovar</p> <p>4. prosinca u 11 sati</p>

<p><b>Informatička radionica</b></p>	<p>Cilj radionice je upoznati nezaposlene osobe s osnovama rada na računalu kako bi mogli napisati kvalitetnu molbu za posao i životopis te primijeniti naučeno u svrhu uspješnijeg konkuriranja za radna mjesta.</p>	<p>CISOK Bjelovar 10. prosinca u 11 sati</p>
<p><b>Aktivno do posla</b></p>	<p>Radionica je namijenjena novoprijavljenim nezaposlenim osobama. Tijekom radionice polaznici dobivaju sve relevantne informacije i smjernice o tome kako doći do informacija o slobodnim radnim mjestima, zašto je važno stvarati mrežu kontakata, koje osobine traže poslodavci, što sve uključuje prijava za posao, kako treba izgledati selekcijski postupak i što se od njih očekuje.</p>	<p>CISOK Bjelovar 11. i 18. prosinca u 11 sati</p>
<p><b>Burza rada – što je i kako se registrirati?</b></p>	<p>Korisnici će biti upoznati s najvećim oglasnikom poslova, portalom Burza rada, postupkom registracije na isti putem sustava e-Građani te izradom i objavom životopisa.</p>	<p>CISOK Bjelovar 12. prosinca u 11 sati</p>